

Mødeindkaldelse / Referat	
Anledning	Distriktsforsamlingsmøde
Tid & sted	Mandag d. 14.09.2020 kl. 9.30 i Hjallesø Forsamlingshus, Hjallesøvej,
Mødeleder	Referent: Louise Qaavigaard
Deltagere	Helge Petersen, Louise Qaavigaard, Alfred Zimmermann, Kaj Andersen, Lone Ebbesen, Frede V. Iversen, Hans Juhl Jørgensen, Finn Lindekilde, Sonja Lykkegaard Hansen
Afbud fra	Ib Kruse, Karen M. Jørgensen, Peter Enevold, Lars Krumholdt, Hanne Grove, Irma Trebbien, Karin Jensen, Bente Petersen, Ingeborg Alslev
Manglende afbud fra	Keld Erik Larsen, Ulla Nøhr, Hartvig Fritzen, Jette Benzons, Britta Thrane, Kirsten Skov
Læs venligst	Distrikt 6's fremad rettede arbejde?? Vi vil gerne udforske, hvad man godt vil have distriktet til at arbejde med, hvad lokalafdelingerne vil bruge distriktet til?? Der vil blive arbejdet i grupper og bagefter brainstorming på opgaven.

	Sagsbeskrivelse:	Beslutning:
1.	Velkomst ved formanden	
2.	Valg af dirigent	Louise Qaavigaard
3.	Nyt fra formanden	Igen er vi alt for få deltagere. Særligt i dag hvor vi netop skulle drøfte hvad vi tænker D6 skal bruges til. Der var 6 der ikke mødte op og ej heller meldte afbud.
4.	Nyt fra Næstformanden	Her drøftes generelle holdninger til D6 virke fremadrettet
5.	Emner til kommende udvalg	Alfred vil gerne fortsætte som kasserer frem til årsmødet i marts 2021, såfremt der ikke er nogle kandidater til kommende årsmøde i oktober. Umiddelbart efter årsmødet skal der indkaldes til møde med aktivitetsledere/tovholdere fra lokalafdelingerne, således der kan oprettes et udvalg for motion.
6.	Evt.	Det af Helge fremsendte forslag til ændringer i vores forretningsorden, således at det fremadrettet skal hedde "Forretningsudvalg, distriktsledelsen, og distriktsforsamlingen". Godkendt Link til D6 hjemmeside bør stå fast på mail og pdf. Godkendt såfremt det er praktisk muligt. Der er forslag om at forretningsudvalget skal kigge på at tilbyde kurser, herunder eks. "Tryghedsopkald,

		Nye frivillige, Nye bestyrelsesmedlemmer” Godkendt Til møderne fremover vil vi gerne have en repræsentant for lokalafdelingen, enten det er formand, næstformand, socialhumanitær, ældrepolitisk, kultur, eller en suppleant, bare afdelingen er repræsenteret.